
衡阳市2022年高一历史下册期中考试在线免费考试

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下面演进示意图可以直接用来论证我国古代

A. 经营方式的变化
B. 手工业技术的进步
C. 农业耕作方式的变化
D. 经济结构的变化

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
造成古代中国封建社会出现“有力者无田可耕，有田者无力可耕”现象的根本原因是
A. 贵族、官僚及豪强霸占良田
B. 土地私有制度
C. 政府采取不抑兼并的政策
D. 地权和劳动者的分离

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据“自然经济、小农经济和自耕农经济三者的关系示意图（下图）”，下列叙述最准确的是

A. 奴隶社会的经济就是小农经济
B. 自然经济就是小农经济
C. 小农经济是自耕农经济的重要组成部分
D. 三者都是生产力水平低下的产物

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
从该表中可以得出的有效信息是

宋元丰年间诸路垦田情况统计表

北方诸路垦田数字（亩）南方诸路垦田数字（亩）

开封府界 1，333，167 两浙路 36，247，756

京东路 25，828.460 江南东路 42，160，447
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